
В Екатеринбурге завершилась V Международная Специализированная выставка "Передовые Технологии Автоматизации. ПТА-Урал 2009"

С 8 по 10 декабря в промышленной столице Урала, в Екатеринбурге, в ВЦ "КОСК "Россия" успешно прошла **Юбилейная V Международная Специализированная выставка "Передовые Технологии Автоматизации. ПТА-Урал 2009"**

Организатор выставки - [ЗАО "ЭКСПОТРОНИКА"](#), ведущая компания в области проведения специализированных выставок и конференций по автоматизации и встраиваемым системам.

По словам Чернецкого А.М. Главы города Екатеринбурга "Проведение уральской выставки ПТА стало хорошей традицией, ежегодным праздником автоматизации в Екатеринбурге.... Пять лет - это уже определенный рубеж, когда можно оценивать работу организаторов, судить о стабильности компании. Мне приятно отметить, что все это время проект успешно развивается и совершенствуется, появляются новые актуальные темы, новые участники".

Главными темами выставки стали: автоматизация промышленного предприятия, автоматизация технологических процессов, бортовые и встраиваемые системы, системы пневмо- и гидроавтоматики, системная интеграция и консалтинг, интеллектуальное здание и электроника и электронные компоненты.

Ведущие российские и зарубежные компании рынка промышленной автоматизации, такие как: ABB, EPLAN Software&Service Россия, Феникс Контакт Рус, VIPA, AT-Электро, Бекхофф Автоматизация, ПЛКСистемы, Прософт-Системы и другие, продемонстрировали образцы инновационной продукции для различных отраслей промышленности.

По мнению С. Дегтяря Заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе: "Выставка "ПТА-Урал" всегда проходит на высоком уровне, ежегодно увеличивая число участников. Появляются новые компании, а вместе с ними - новые решения на рынке предложений в сфере автоматизации производства.

Отличительная черта мероприятия - широкая география участников. На выставке участвуют предприятия из многих регионов России: от небольших компаний до лидеров отрасли мирового значения. Новинки зарубежных технологий представляют иностранные участники. Это позволяет специалистам промышленной автоматизации на территории Уральского федерального округа быть в курсе новейших разработок в сфере АСУ ТП, используя широкий выбор предложений".

Торжественная церемония открытия выставки прошла 8 декабря. С приветственным словом к участникам и посетителям выставки обратились – Председатель Координационного Совета объединений промышленников и предпринимателей РСПП в Уральском федеральном округе. Председатель Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Семенов Владимир Никитович. Директор Союза предприятий стройиндустрии Свердловской области Чумерин Юрий Николаевич. Генеральный директор компании "ЭКСПОТРОНИКА" Афанасьева Оксана Валентиновна.

Президент Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Фёдор Лукич ДЕГТЯРЁВ обратил внимание на то, что: "За пять лет международная специализированная выставка "Передовые технологии автоматизации. ПТА-Урал" стала мощным фактором продвижения на рынок новейшего промышленного оборудования, конструкторских разработок и перспективных производственных технологий. Демонстрируя достижения предприятий, выставка и деловые встречи, проходящие в ее рамках, объединяют всех участников инновационного процесса: науку, технику, экономику, бизнес и власть".

2009 год для "ПТА-Урал" стал особенным. Выставке исполнилось 5 лет. Это время когда можно подвести промежуточные итоги и понять, что было сделано. Сделано было немало, как и для Уральского федерального округа в целом, так и для компаний-участников. Как утверждает руководитель представительства компании "ПЛКСистемы" Сергей Шишмарин: "выставка способствует достижению плодотворных результатов и это традиционно выше всех похвал". ЗАО "ЭКСПОТРОНИКА" на открытии выставки выразила признательность участникам и наградила памятными призами компании, которые принимали участие в 2005 году, во время проведения первой выставки и тех, кто принимал участие с момента открытия "ПТА-Урал" и по сей день. Награды получили: Парусов Георгий Борисович генеральный директор АТ-Электро, ведущий менеджер по продажам в компании "VIPA" Андрей Суарес, начальник отдела маркетинга компании "Феникс Контакт Рус" Точилина Юлия, заместитель генерального директора НПФ КРУГ Прокопов Олег Вениаминович, генеральный директор представительства фирмы "Бекхоф" в Екатеринбурге Майборода Вадим Валентинович и многие другие.

Так же, во время торжественной церемонии открытия, состоялось награждение победителя конкурса журнала "СТА" за лучший проект в области промышленной автоматизации и встраиваемых систем. Победителем стала компания "СКАТ-Урал" и приз получил генеральный директор Юрий Михайлович Оганесян.

Деловая программа выставки была насыщена и интересна. 8 декабря представители компании "Круг" провели семинар-презентацию: "Продукты и решения НПФ "КРУГ", для промышленной автоматизации", где рассмотрели следующие темы: Универсальное средство визуализации и управления SCADA/HMI класса DataRate™ версия 3.0. WideTrack™ инструмент консолидации данных масштаба предприятия. Решение коммуникационных задач в области промышленной автоматизации. Решения НПФ "КРУГ" для комплексного учета и диспетчеризации энергоресурсов. Тенденции и новые направления развития SCADA КРУГ-2000®. Так же были продемонстрированы готовые решения и программные продукты.

9 декабря провела расширенный семинар компания "Прософт-Системы" совместно с ООО "Прософт". Вниманию слушателей они представили доклады: Оборудование для систем промышленной автоматизации. Встраиваемые компьютеры: решения для транспорта и информационных систем. Промышленные компьютеры: компоненты и возможности интеграции. ADAM-6000: программируемые реле с интерфейсом Ethernet. Решения Прософт в области встраиваемых операционных систем и ОС реального времени. Построение целевой системы ОС реального времени QNX на оборудовании Fastwel. Современные интеллектуальные датчики, применяемые в автоматизации процессов и производств.

Так же в этот день состоялась Уральская специализированная конференция по АСУ ТП и встраиваемым системам. Представитель компании "AVEON" рассказал о системе активного сбора данных MOXA ioLogik и новой топологии Turbo Chain для построения резервированных сетей Industrial Ethernet. И так же познакомил с новинками компании ICP DAS для построения систем сбора данных на основе Ethernet-технологии и для создания локального операторского интерфейса.

Компания "HARTING" представила доклады на темы: системные решения компании "HARTING" для Industrial Ethernet. Концепция Automation IT. Обзор продукции. Примеры

Автор: ЭКСПОТРОНИКА

11.12.2009 18:40

применений. И Real-time Ethernet - коммутатор Fast Track. Кольцевое резервирование Ethernet – коммутатор sCon.

Завершилась Уральская специализированная конференция по АСУ ТП и встраиваемым системам выступлением компании "National Instruments". Они представили доклад: Современные информационно-измерительные системы National Instruments: от миниатюрных встраиваемых систем NI sbRIO до многоканальных стендовых испытаний на NI PXI. Готовые решения на базе технологий National Instruments для машиностроения, энергетики и нефтегаза. Обзор номенклатуры промышленных контроллеров автоматизации, измерительных систем и ПО NI LabVIEW.

Директор Союза предприятий стройиндустрии Свердловской области Ю.Н. Чумерин сказал, что "...Лидеры отрасли всегда демонстрируют новейшие решения и технологии, задают высокую планку, на которую можно ориентироваться, и к которой необходимо стремиться".

Официальную поддержку выставки оказала Полномочное Представительство Президента РФ в УрФО, Фонд поддержки стратегических исследований и инвестиций в УрФО, Администрация города Екатеринбурга, Свердловский областной союз промышленников и предпринимателей, Союз предприятий стройиндустрии Свердловской области, Южно-Уральская торгово-промышленная палата.

Ведущие СМИ, интернет-ресурсы и радио освещали подготовку и работу выставки "ПТА-Урал 2009". Стоит отметить такие журналы, как: Современные технологии автоматизации (СТА), ИСУП, СФЕРА Нефтегаз, Территория нефтегаз, Новости Приводной Техники, Автоматизация в промышленности, Российская газета, ТЕХНАДЗОР, Коммерсантъ и многие другие. Поддержку в Интернете оказала Impress media, Инновационный портал Уральского федерального округа, Expounion, ресурс Екатеринбурга E1 и другие. Активную поддержку выставки оказалось радио "Наше радио", "Эхо Екатеринбург", где прошла серия передач о "ПТА-Урал 2009".